



Nr. 345/SSD/25.06.2023



Nr. 1794/DGIPRE/25.06.2024

Către: Unitatea Executivă pentru Finanțarea Învățământului Superior, a Cercetării, Dezvoltării și Inovării
În atenția: Doamnei Magda Resiga, director general adjunct
Ref. la: Depășirea costurilor maxime pentru un anumit tip de indicator în cadrul apelului *Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar și a unităților conexe*

Stimată doamnă director,

În completarea adresei nr. 1572/DGIPRE/07.06.2024, trimisă către UEFISCDI, revenim cu următoarele clarificări:

În temeiul prevederilor Ghidului solicitantului pentru apelul *Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale unităților de învățământ preuniversitar și a unităților conexe*, **definim liniile de finanțare ca fiind bugetul alocat ținutelor asumate în cadrul investițiilor**. Astfel, în cadrul I9 se regăsesc 2 linii de finanțare (țințe), respectiv dotarea laboratoarelor de informatică și dotarea cu echipamente IT a sălilor de clasă. De asemenea, în cadrul Investiției 11 există două linii de finanțare (țințe), după cum urmează: dotarea cu mobilier a sălilor de clasă și dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente IT a laboratoarelor și cabinetelor școlare. În cadrul Investiției 13, există o singură linie de finanțare (țință) – dotarea cu laboratoare de informatică a unităților de învățământ IPT, iar în cadrul Investiției 14, de asemenea, există o singură linie de finanțare (țință), respectiv dotarea cu ateliere de practică a unităților de învățământ IPT.

În cadrul Ghidului solicitantului, costurile unitare/spațiu dotat au reprezentat o modalitate de construcție a bugetului unui proiect, fiind necesare în acest sens. Astfel:

Investiția 9

Ținta 482 – dotarea laboratoarelor de informatică are două subcomponente:

- Dotarea laboratoarelor de informatică de nivel primar, gimnazial, liceal – 18.000 euro/spațiu
- Dotarea laboratoarelor de informatică de nivel preșcolar – 13280 euro/spațiu

Ținta 483 – dotarea cu echipamente IT a sălilor de clasă – 4300 euro/spațiu



În acest sens, facem următoarele precizări:

Dacă, pentru unele spații ce necesită dotare, beneficiarul are nevoie de un buget mai mic deoarece cumpără mai puține echipamente, fiindcă, de exemplu, a scăzut numărul de elevi de la momentul scrierii cererii de finanțare și până la realizarea achizițiilor sau a mai achiziționat între timp unele echipamente din alte surse, în timp ce pentru alte spații are nevoie de un buget mai mare decât cel alocat prin costul unitar, **beneficiarul poate utiliza suma alocată realizând transferuri între subcomponentele țintei, cu condiția respectării indicatorilor asumați și a bugetului total per țintă și investiție.**

De exemplu, dacă un beneficiar a prevăzut în buget dotarea cu echipamente IT a 10 săli de grupă/clasă, a solicitat 43 000 de euro (4300 euro x 10). În acest sens, dacă pentru 5 săli va achiziționa echipamente de 15 000 de euro, iar pentru restul de 5 săli va achiziționa echipamente de 28 000 de euro, poate depăși costurile maxime/ spațiu dotat, dar îndeplinind 100% indicatorii asumați și bugetul alocat.

Investiția 11

Ținta 491 – dotarea sălilor de clasă/ grupă cu mobilier – 4000 euro/spațiu

Ținta 492 – dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a laboratoarelor/cabinetelor școlare are următoarele subcomponente:

- Dotarea cu mobilier și materiale didactice a laboratoarelor – 24 000 de euro/spațiu
- Dotarea cu echipamente IT a laboratoarelor – 6 000 de euro/ spațiu
- Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente IT a cabinetelor – 10 000 de euro/spațiu

În cadrul investiției 11 sunt permise transferuri de sume numai în cadrul aceleiași ținte, de asemenea, cu respectarea indicatorilor asumați și a bugetului solicitat pe țintă, **cu excepția transferului între liniile ce conțin componente distincte de dotare – ex. de la digital (echipamente IT) la mobilier sau invers.** Ca titlu de exemplu, dacă beneficiarul solicită dotarea cu mobilier a 3 săli de grupă și 3 săli de clasă, iar pentru sălile de grupă are nevoie de un buget mai mic decât cel necesar pentru dotarea sălilor de clasă, poate transfera sumele către sălile de clasă, cu condiția îndeplinirii indicatorilor asumați atât per săli de grupă, cât și per săli de clasă. Astfel, din economiile rezultate în cadrul țintei 491 pot utiliza sumele **exclusiv pe componenta de mobilier.**

În cadrul Țintei 492 pot fi transferate sume pe componenta de mobilier și materiale didactice între laboratoare și cabinete, respectiv între componentele de IT ale celor două spații dotate.



Menționăm că sub nicio formă nu pot fi realizate transferuri de sume:

- între ținte chiar dacă acestea fac parte din aceeași investiție;
- între Investiția 9 și Investiția 11, între componente distincte de dotare, anume între digital și mobilier și invers.
- între investițiile finanțate din grant și cele finanțate prin împrumut (9, 11 versus 13, 14). De asemenea, transferul de sume între I13 și I14 nu este permis.

Cu stimă,



Director General DGIPRE,
Sorin Ion CIOLAN

Consilier,
Mona TABACU